

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Preisliste

Hersteller: Kellerei Kaltern

Stand: 24.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand \$

Hersteller: Kellerei Kaltern

	Artikel-Nr	Artikel	Literpreis	Preis
1	6663544	Kellerei Kaltern 0,75 L Lagrein trocken 2022	17,00 €	12,75 €
2	6663547	Kellerei Kaltern 0,75 L St. Magdalener 2021	15,33 €	11,50 €
3	6663409	Kellerei Kaltern Goldmuskateller 0,75 L Moscato Giallo, lieblich 2021	17,00 €	12,75 €
4	6663543	Kellerei Kaltern Kalterersee 0,75 L Classic Superiore 2022	11,93 €	8,95 €